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Topic:- Child Development & Pedagogy (CDP)

1) Which intelligence do navigators and sculptors have? Hjﬁ?ﬂﬁ ¥ frg yeR $ §'@'ﬂt—vﬂ gt %?
1. Naturalist/ Wepfaardr

2. Spatial/ TS

3. Interpersonal / 3T heh

4. Bodily-kinesthetic/ emINe-a1fden (afseh-Hraedies)

Correct Answer :-

« Spatial/ TUTfA®

2) is the method that studies growth by observing and measuring the same individual for a variable period, during his/her growth /

g5 fafy 3 R el safea ) Saat 9fS & SR, ter uftad==ita srafy & forg wum aafaa &1 Teror ok ama v
§U o fan i g

1. Mixed Method/ f&f&a fafa

2. Longitudinal Growth/ 3-@'332? gfg

3. Cross Sectional Growth/ hIg aasmﬂ?x Treprar
4. Extended Method/ faeaiia fafar

Correct Answer :-

« Longitudinal Growth/ 31%'&“5!5[ E[@'

3) Success is most crucial in school performance because it helps the child / faemea & ';Ia?l'h' ﬁ, JPhodl Jad w % e Wﬁ T
3! f=1 o wee et 3:

1. show his knowledge over other students / 3= BE P HHE 33 RG] q?fslﬁ

2. passing the examination / T8 U ST

3. winning Prize /| GRI¥HRR SiGEI

4. feel more Confident about learning / AT & oy H 3 Wﬁ%{m HEIH AT

Correct Answer :-

+ feel more Confident about learning / STSTTH & Tt H 31 SATATIYT HEGH BT

4) Infants at an early stage are highly ./ YRf®& 3raear & m‘%_l,' s _ @ d
1. Extravert / Elﬁ-?i’@

2. Unselfish / faeare

3. Egocentric / Tahicgd

4. Altruistic / IRITGeRIRT

Correct Answer :-

« Egocentric / Tadhfcgd



5) Conventionally, how many types of needs are explained in Maslow’s theory? / IRIRF T &, AT & m # fFas R
HTTRIFATHT F1 T fmar =T 72

1.2
2.6
3.5

4.3

Correct Answer :-

6) An extrovert child would:/ TFH il'%'li@ TTaT HET Am:

1. Tend to think things through inside your head./ 30 3idRe Afkass & [ida @ ugd &l
2. rather just observe./ dfed fA%h AdeT0T HY|

3. Think more and talk less./31f0% Riaa 3R aradia wa &)

4. Like to be in a fast-paced environment./?‘ﬁa CIRIETUE:] g GG B

Correct Answer :-

« Like to be in a fast-paced environment./ﬁ:fa qrdrarur o el gdg aﬁl

7) The term personality has been derived from / ‘SafFdca’ (THANAL) ereg & e & forr o= &
1. None of the above /SEP?F E: i) aﬁé c_-lﬁ

2. Greek / ATAT

3. Latin / oifeeT

4. German / STl

Correct Answer :-

« Latin/oifes

8) The assessment results from personality based projective tests are J =af@aca smuRa m gdiaon ¥ W F gROTH
.l

1. Foolproof/ el

2. Controversial/ TaTerEug

3. Futile / =&

4. Objective / TEGAE

Correct Answer :-

« Controversial/ faarereue

9) The child worries almost everyday about getting hurt. This is because of /S Y AT WA F I¥ FA J9rerer g Rar @
gl sEFT FROT Bl

1. Autism / Tl (3HTTeH)
2. Attention Deficit Hyperactivity Disorder / €T Td Afaafhaar faer
3. Anxiety Disorder / RIdT fa@R



4. Learning Disability / 37T 37877

Correct Answer :-

« Anxiety Disorder / /iar fIeR

10) Which of the following is not an individual difference likely to affect learning? / FFAf@T & ¥ FiaT A1 v AP 3T 7 § s
oraa: AT F v #T @ §?

1. Body mass / R GeIATA
2. Intelligence / WFIT

3. Experience / 3]

4. Motivation / 3RO

Correct Answer :-

« Body mass / RR GeIAT

11) Which of the following is a personality test created by Cattell? / RFifaf@a & @ =la ar %hfaraym IR R T swfFaca adator
82

1. Sentence Completion Test / dTFT C[UﬁT-IT gdtaTor

2. NEO-FFI / Ta$31-THUH3TS

3. Sixteen Personality Factors Questionnaire / TTele cdfthcd BR& FTdel (RIeadla gdafeord! thaed FIITARR)
4. Locus of Control / fT=0T &1 ST (Slhd 31T held)

Correct Answer :-

« Sixteen Personality Factors Questionnaire / TleTe cafthed ®Rep gaTael (T udarfod! haed FdEaraR)

12) In an aptitude test, any estimate of a person’s future possibilities of accomplishment is ./ uF agar gden #, R safda
& sfasy & syafeuat i wemaenst &1 1§ ot g Hl

1. a probability/ T HHTIAT
2. a certainty/ Tsp fAf&raar
3. a question/ Tch UK

4. an assumption/ Tch YT

Correct Answer :-

« a probability/ Teh THTIAT

13) Moving from examples to generalization is: / 3ETEI0N & WATANHIOT A A T §:
1. Correlation / QTET-W%T

2. Inductive / JTITHATCHD

3. Incidental / 3TTRTEHE

4. Deductive / fARTATCH®

Correct Answer :-

« Inductive / JTITHATCHD

14) Bandura believed in Reciprocal Determinism. This means that: / ang' IREIRF Agdare & fQeaw swa A E2ica) Iy



1. The environment and one’s behaviour cause each other. / TRAT 3R foRdT &1 egaer W-W &F HRUT FAT &l
2. One’s environment causes one’s behaviour. / foR&EY T m?f, paY & gdak % PROT JeldT %l

3. One’s environment remains unaffected by one’s behaviour. / Rt & gdgX Q fordY o1 R e Iedl %’I
4. One’s behaviour is independent of one’s environment. / pEY @1 cgadeR, fopar & URAT & Taad %’I

Correct Answer :-

« The environment and one’s behaviour cause each other. / TR 3R ey or gde uzﬁ—a,:a't % PRUT Feldl %I
15) Memory is measured by the method of / !—'{ﬁ N FrT R ¥ A Sar §

1. Reproduction (recall) / geTecdiced (Repfer el I1E; hveT)

2. Interview / HI&TTcPR

3. Observation / 37dcilehe]

4. Experimentation / UIT

Correct Answer :-

« Reproduction (recall) / Ge®cuige (Repfel AT TG &)

16) What is the term used to describe the negative attitudes that people have towards an individual based on their sex? / THRIcH® gfeemon
FT goid A F AT B ug F71 393091 FIr 4T §, T a1 39F [T F 3R W FH FfFT F Qv w9 §©

1. Patriarchy / fﬁm

2. Gender roles / ST ST
3. Sexism / ToloTdE

4. Socialization / HHTSTIAIOT

Correct Answer :-

« Sexism / folordg

17) What is the term that Piaget used to describe imitation carried out with parts of the body that one cannot see? / 9§ Usq FAT t S
39T RIS & R F 37 REE & T Y 718 Jovd F7 90T & & AT FAr ¢, Bee F5 3@ 787 gFar &2

1. Invisible imitation / 37€RF Achel
2. Spatial imitation / TUTfA® el
3. Visible imitation / AT Fehel
4. Model imitation / FISel Aol

Correct Answer :-

« Invisible imitation / 31T Aol

18) One’s heredity is determined at the time of ./ frET fIeadfpar_ Faag R AuiRa Aot 2
1. Maturity / GRGeFadr

2. Conception / YT

3. Growth / prg

4. Birth / SiedH

Correct Answer :-



« Conception / IR0

19) Counselling involves  /WRAA & enfAe gar &1

1. consultation and interchange of opinions between counsellor and the individual /qﬂﬂ?f—q"l?ﬂ 3R AfFT & o foaRl &1 SAHIGH-UglH 3R R
2. advice from counsellor to the individual only / hael cafth ® WIAJCIAT ¥ TeATE el

3. problem sharing by the individual with the counselor only / el URTHAIEIAT & Y TP GRT THEAT TTST HAT

4. schools identifying issues with children with needs / ST dTel ITdl & TTYT Qg'fff P gEg W atel TaaTey

Correct Answer :-

« consultation and interchange of opinions between counsellor and the individual / URTHRIGId 3R e & S =Ry &1 AHlqH-UalH 3R qRTERf

20) Vocational training to persons with locomotor disability is more related to domain. / YRR egiorar aret safFaat &1
gTaaAs givator T ¥ 30F wefa

1. cognitive / TRATATCHD

2. none of these /éﬂﬁ T aﬂ's? e
3. affective / THTEY

4. psychomotor / HTSHIATET

Correct Answer :-

« psychomotor / TTEHIATET

21) Social learning theory was proposed by: / THIGS 38T ﬁ'q’f-l‘l?l’ $oI% GaRT Y¥dlad frdT T o
1. Freud / %H1Ig

2. Bandura / EIQT

3. Skinner / f&HeaR

4. Pavlov / UTdelld

Correct Answer :-

« Bandura / EE_{T

22) Socially immature students are known as students. / TS ¥ A 3qRusg o=l H oEl § T & A= AT
gl

1. Dependent / [GEiny
2. Alienated / 3TeTIT-eTdT
3. Phantom / 3TTHTEHY
4. Social / ATATTSIEH

Correct Answer :-

« Dependent / IR

23) Social knowledge is obtained through ____ from other people. /3 @V & __ & #AYA ¥ WANSAS A 9Ied fHAT 1T §1
1. Feedback / ufafsrar (Hrsde)

2. Discouragement / gdicared

3. Encouragement / PIRGIEGH



4. Logic /ddh (dAiforeh)
Correct Answer :-

« Feedback / ufafepar (Hrsder)

24) According to Gardner, spiritual intelligence is / ISR F AR, Jredticns digfwar &

1. the ability to perform transformations on one’s initial perceptions / foFEY &1 URfAE URUM3T F uRadaT Her T &Farar

2. the ability to contemplate big questions about the meaning of life / Sdel & 33T & TEY H SAfcel FATARN W AR F Hr afaar

3. the ability to make distinctions in the natural world / CI'IEE%?F gﬁ'{ﬂ F favsig wa & a7

4. the knowledge of one’s own strengths, weaknesses, desires and intelligence / 370 TaT &1 AR, FIANRIT, sTE3 3R g@?l?ﬂ CIESIGH

Correct Answer :-

« the ability to contemplate big questions about the meaning of life / Saal & 32T & TIY F fea TATIIN W IR FA I &TF7AT
25) Formative assessment is: / mma\wm%

1. A process that does not involve value judgement / T ufehar foaat 31 el aRv (avq SeTdiT) Qﬂﬁﬂﬂ'ﬁ%l

2. Performed by evaluating student learning by comparing with a benchmark/maﬁmaﬂﬂmmmmasmm ShaTicad TR
EIGIES

3. Used for rating the learner through high-point valuation / I-dife b 2| % mrem § fRremdf @Ff?) 3! grgar Ruffa =3 & forg Sum fear S
g

4. Less beneficial for the teacher as it does not help to know the weaknesses and strengths of a learner / 8T & T 3Teuar dTeuE % ?Rﬁﬁﬁu’e’
FRAETT (eeR) & 907 3R QM T ST H AGE e PAT Bl

Correct Answer :-

« A process that does not involve value judgement / Teh ufehar foaet 3me et arom (aﬂ Soldic) AT T8l &

26) The role of the teacher in a progressive education is that of a / T Yarfaelier fram & et iy v Hﬁaﬂ &
1. Disciplinarian / 3TcJRTTH<h

2. Instructor / WfRIETH

3. Guide / HIEH

4. Lesson planner / UTS ISR

Correct Answer :-

« Guide / ANGYH

27) According to research, peer-assessment is valuable because / Qﬂﬂ'ﬁ?.ﬁ@ﬂﬂ, W—Ww%m
1. it encourages competition among the students /?Jl's'ﬁ'l?ﬁ & dr gfaeay’ aﬁmm%l

2. pupils may accept feedback from one another on their work / ST A HH W Uh w T wfaferar o #R Idbd %I
3. students know their rank in the class /m?zﬁwﬁm?ﬁizﬁm%l

4. it reduces workload for teachers to assess the students / Ug BE P HF\’:I'ITF'T & ﬁ‘I'Q ﬁT&‘ITEbaf » B Ehg{ & HH BT %I

Correct Answer :-

« pupils may accept feedback from one another on their work /ST 3T HH R Th E:{Fﬁ' T yfafpar uTe &R gohd %I

28) According to Fabiano, Pelham, Manos, Gnagy et al. (2004) an effective means of reducing disruptive behaviors including aggressiveness,
destruction of properties and non-compliance in the classroom is?



/ g, Uegw, U, 19 U 3d (2004) & SR, H&T T STHIASHT, TUrerdt o7 f3Am=r ik TR-srura- afed faaeTert
AR ) HH B BT Th YHTA! A1 e 22

1. Time —out (TO) from positive reinforcement / HDPRTcHD 'ﬂ?ﬁm a CISH-3T3C (13 )
2. Time —out (TO) in the classroom / HET A TEHA-IBC (EI37)
3. Corporal punishment / UIRE &3

4. Detention / A0y

Correct Answer :-

« Time —out (TO) from positive reinforcement / HPRIcHD ﬂ%é HOT F TEHA-3T3C (E131)

29) sometimes, children are dissimilar to both the parents. This is because of the Law of ./ d-wft aé', EIGIELGI aﬁ T 3T ?ﬁ%
R F faw & SR g g

1. Segregation / JI&FhI0T
2. Variation / fafaear
3. Dominance / Y3cd
4. Regression / UATUITH

Correct Answer :-

« Variation / fafaerar

30) 1n Sternberg’s theory of intelligence, which of the following steps involve finding a solution to the problem? / F?Fﬁ'-ﬁ'a? gﬁﬁﬂﬂT é»'f\ﬁap'ir-r ﬁ',
At AT & & R T30T § THATIAT FT GATETT AT FIAT AT &2

1. Application / 31U (TTHTh2NeT)
2. Mapping / gfafaor (Sfter)

3. Encoding / Hhdel (SABITEI)

4. Response / ufaforar (Redtea)

Correct Answer :-

« Response / Ufaftrar (Reai=a)

Topic:- General Hindi (L1GH)

1) S T 9 Il G TW FT ART T T T4T1| G TRR] TR $A-5d Sl §5 R, IR & BIe-BIE Ya= 79 3R g wawel! | fFat Yer & TivaR
P urdt | g8 Y| TP F 91E TH 79 VI USq 3, Bie-BIe UL} SHTM, T Bt g 3R Baft-Haft el a1 3o A a1 1) el W a1 §¢ gl | Hdl-et
T Aol s & STl I ol A1 -0, FWR 1 Tt g5 St N arad SorR-I T 1R -9 a7 Tt o 6t ot | Tar eTan o1 3R 39 Yhrae
P qTE IYPBT JETa-Tq= gd W} TETerd 7 38T UT| W w4 1-SU} o7 3R §¢ 8T Y, gar 77 ¥ T Srofta-2f Frrem orelt o 36 ot | 3 ot g3 & S & Teidle
& DI @ 18 W 9 oMy, HAF Rk o7 Hia ], W el w1 98 srgfra Hied, 98 oIg S ST S 9 F AT ST 471 1S HH AR TP Hgahh | vE1 o1 5
IR F goaa ¥ 3 ST A Afte wigr 7, el St 7 7€t sFmafe g fRran a1 3R $e1 41 i Raeords &1 sy St § & gt 81 3 74, uidt, |,
Tiia Ge? €, g ga-1t uxian & dvg ot e €1 €1 59 Sf-p it arue Ty gpeer ot @ e Wt B ol SR SUi-S0) ST Aerdie ST T, Ti-di i, ey
S IR 3 |« &Y THR e W, ST ATAT| Y ot &1 1 wfafear B gurt 37 uransit w, 98 Wee 981 81 ur, [ 3 fyapd gu 31 Sga a9 3 0@
qgd oa1 1 foran 3R et wR weA @l

TR F Ul F I A o St udauren B, 39 W, Rapa RraR W, ST a6 g3 81 SR F gast 3R 62 ord 3= 81 9t 81 BRI & 33 W SR a9

TP Bier-uT, aga IersT-a1 1id ok a6 &1 &t F 7 e T8 | fAaga 33 7w 5w ahn e @ o1 #)| smer gu e A St b oiet o7 98 ueRr @

fef-1 Te @ST T8 7| fhan SR Tigd Rt °T e @Y urdt # | 39 S $1 udanren 3 3uA S § 98 ol Hegy B a1 [t urdh fvur w8 §, 39

foF=1= 3% gef 1 A Iy B B TR W 9 g 91, o) Tl Hrefl 99 W, YoR T F1 @18 drew? a1 gu ard-ara A, REd AR abe-aihe

TR BT $AR 3T FER-SLR I STHT T H IAZ 9 aTelt 94 P AfSai-AY At | 79 § IR TEt 3T % 377 I & afeal &Y IsTd Fars § aue 44,

aﬁﬁ%mﬂwwmﬁaﬁmmmw,mw,mwgmaﬁvmﬁmﬁ?mwmwﬁqﬁmﬁhﬁw
e I

I T P UgHR 14 U T Y= BT Sk qd15¢]
U Bl A 99 Ia & q1G I b TXT gea @i
1. e



PRIIGE
3. ST
4, T

Correct Answer :-

2) P A I el °F IRA BT ART T ¢ 7T ST IR R FA-5d Bl g3 DI, fraR & BIe-B1e Yoz a3k g Tl @a | frat JYev 8 TR
F1 U T US| TF & A1E Th 79 R Usd ¥, Ble-BIT UL} SIHTH, T bt g iR Baft-waft it a1 I9d A a1 71} el W a9 g qal | Hal-wel
s i dig & il @ Toret A1 T@-0), FR 2 Tt g5 el Ho ard SerR-3 Ted W -9 79 el o 3¢ N1 I Geran o7 3R 39 ydae
P q1E IYBT JoTa-Tu= g o TxTer 941 38T AT| W w41-SY a7 3R 9¢ 381 <ff, guR 7 § U Srofia-ft FARm=m S1elt o 36t oAt 3| af g3 @l Sl & TJoidie
g, PRI A 18 e 7 oMy, FRATN Rk o7 Wia 8, W w1 741 97 Sigfera Hied, a8 wiig St ST & IR T AT ST AT1 ST T99 W TP qganh 3 w1 o1 fs
PR b GPHIaad A 3¢ ST A if¥re Aier 8, M it 3 o) errate b Rrar U1 37 w1 o b fRresRd's &7 U Sl § € gar 81 4 98, urdl, @,
g e §, forg 3ot w=iRw & 9 o) 81 € §1 g9 Syt-saft Srue T e oft I oaad W A T SR S-S0 STt st e T, @ - ord, fpw
SR 3R 3 A at &Y TUR A W, ST ATAT| [ ot a1 a1 wfafear B g0t 37 uraneit W, 98 e 98 81 uran, )ife 3 faapd gu &1 Gga a9 A 0o
qgd oaT M R 3R e W geq @ft

TR @1 UTET & SR A Sl Hell GaaHTen 8, S W, faagd RER W, S a9 g3 81 ST 4 goRt ofX R o1e 3= 81 o1 31 SIal & g W s o

TH | BIeT-4T, Fapa Soe1-A1 i 3R 96 &1 d@t Bal A Fr=e 78| e 59 ¢ 9 @b feaan = o1 &1 e U a9 A IavT [ el o1 a8 uerR &

- T WST ¥8T AT | T SrurR Wi T ur wrea 9t urdt 7| 39 S Y udaHTer 3 3R 9 # 98 ot ey ot 71 et urdh fvur w6t 8, s

=1 ok g&r € A AT P B wE Wi A TT UIE, T AGHA SIAH! o W, YR T DY RIAIE T 99 §Y A1d-ard IR, o fpaR dthe-wtg

TR F1 HAR 3T FUR-SR A ATHR T H IAT 9 arelt 9 5t afai- Afeat| a7 & Iure g€t man % 371 3at «) afeal &) Is1ae wars § aue gy,

ﬁﬁmaﬁ ST U TP gOR A1 | Td ST A1 a1 YHHR, FAT Tax, FaT oIl §3HT 3R a1 s b o 30 eRell Wt o SARDR, Ui Noa
e T Teul

ST TR P UgH 1Y U ¢ U= BT I« qarsy|
W TTEh o ot P & e 3 ST e gt ur?
1. T&TOT 37hYepT

2.9 e

3. Rl

4. 89

Correct Answer :-

3) SRV I Tt A I FT ART €T g6 TT | ST URRT R HA-dl el g5 BRI, PR F BIe-DIe Yo ia 37X g Tawelt Qd | fHait Hav & Tz
F o 7 W TF F 918 T I RIA IS I, BR-BIE TR SIHEH, I B g 4R Hft-wft wRit a1 I8 AR a1 1) el W 99 U yd| wel-bal
T Aol e & STl | ot A1 -0, FWR 1 1t g5 Fopielt fio ardd SoR-W T 1R -9 o7 Tt o 6t oft | Tt eTan o1 3R 39 Yhrae
P TG IYBT JETa-Ta gH W} TETer 47 38T UT| W w41-U} 97 3R 9¢ I8! Y, g 797 ¥ T Srofia- Frrem orell o 36t ot | 3rE ot g3 & o1 & Teidie
& oI @ 18 W 9 oMy, FarE Rk o7 Hia ], W et a1 98 srafira Hied, a8 o1g S ST S 9 § AT ST 471 13§ AR TH Hgahh A Fu1 41 5
PR & goad J 3= ST A i Mg 8, e oft F ag) st T foram o1 3R w1 ot o fRyeoRds &7 Uy St § 8 glar 81 3 7<), a1, |,
i Yo 7, firg 3ot u=iar & 9 of 8 € €1 79 Hft-walt sroen wwrr gra oft A sae o wRA @ ok wol-S STt AsTdtes it wa, w- i, e
S IR 3 | af &Y THR e W, ST ATAT| T it &1 1 wfafsear B guRt 57 uransif W), 98 e 981 81 ur, e 3 fyapd gu 31 9891 59 3 &
qgd oa1 s R ok ere wR weA wft

TR F Ul F I A oY St udauren 8, 39 W, Rapd RRaR W, ST 767 g3 8 1 SR F gast 3R R oTd IR= 81 9t 81 BRI & 33 W STehR a9

T | Blel-uT, Aaga IosT-a1 7id 3R 9% &1 dl Bl A9 = 98 | fiaga o7t 7¢ g a1 fraan @ o1 #1 3FaTd §U o & ST fob SigT o1 9l R &

fef-1 T @ST 8T 71 R SR Tigd Rt 3T W @Y °rdt F | 39 S BT udanren 3 3ue S W 98 Wl Hegy @ 91 [ il fvur w8 §, g9

foF== A% gef 1 A a7 B AN TRy W D g7 9, 7R TaHed Fref AN W4, YR T F RS Bres? a1 gu ard-ara T, R AR abe-aihe

TRRT BT BAR AR FUR-IUW I TP T § I O aTehl af 1 afgar-i Jfeat| 77 & Suret a8t S i 57 3a1 @1 afSal I So1a Hars A aue 4,

aﬂ%@ﬁ%m%ﬂwgﬁmﬁaﬁmmmw,mw,mwgmaﬁvmﬁmﬁ?mwmwﬁvﬁm,ﬁaﬁw
Cral I

SUE T B UghT Y D T U $T S« gargyl
w=: iR off A el W amafaT g R ur?

1. ot

2. T

3. FAR

4. TEaestels

Correct Answer :-

o SiET



4) HRAY A 99 el o I BT IRT TG 96 TT| S URRT R FA-$d B g8 SI4T, fPIR F BIE-BIe e 7ia 3N g¥ Aawe A | fra- Far § WAz
Fadt g8 w1 TE F 918 TH 79 VI U &, DIe-BIe UFTE) STHWA, T Bt gp ™ R Hft-waft Hift a1 Iud A a1 7 e R 99 g ga | wd-wh
Tew fAoi s & STl I ol A1 -0, FWR 1 Tt g5 St N arad SorR-W T 1R -9 a7 Tt o 6t ot | T eTan 41 3R 39 Yhrae
P qTG IYPBT JETa-Tq= gd W} TETer 7 38T UT| TR w4 1-SU} o7 3R §¢ 61 Y, gar 77 § T Srofta-2f Frrem orelt o 36 ot | o ot g3 &l S & Teidle
& DI @ 18 W 9 oMy, HAE Rk o7 Hia ], W el w1 98 srgfira Hied, a8 oig S ST S 91X F AT ST 471 1S HHG AR TP Hgahh | w1 o 5
IR F goaa ¥ 3= ST 7 fte wigr 7, ieh Sft 7 a8t sFmafe g fRran a1 3k $e1 41 i Reerds &1 sy St § 8 gar 81 3 744, uidt, |,
Tiia Ge? €, g ga-1t uxian & dvg ot e €1 €1 59 Sf-e it arue Ty gpeet ot @ ored Wt B ol SR SUi-S0) ST TAerdie ST T, Wi i, ey
S IR 3 |« &Y THR e W, ST ATAT| Y o &1 1 wfafear B g9t 37 uransit ), 98 Wee 981 81 ur, it 3 fyasd gu 31 qga a9 3 &
qgd oaT 1 foran 3R et wR weA wft

TR F Ul F I A oY St udauren B, 39 W, Rapa RraR W, ST a6 g3 81| HR § gast 3R 6T o1d 3= 81 9t 81 BRI & 33 W SR a9

TH! Bier-uT, aga IersT-a1 1id ok a6 &1 &t F 7 e 78| faga 7 7w 5w @ e @ o1 #) s gu a9 A ST b oiet o7 98 ueRr @

Tfef- Te @ST T6T 1| fhan SR Tigd Rt 3T W @Y °rdt # | 39 SN B udanTen 3 3ue S § 98 ol Hegy B a1 [t urdh fvur w8 §, g9

foF=1= A% gef € A Iy B BN TR W DY g 1, o) Tl Hrefl 9 W, YoR T F A1 drew? a1 gu ard-ara A, e AR abe-aihe

TR BT $AR 3T FLR-ILR I STHT T H IAZ 9 aTelt 94 P AfSAT-AY AT | 797 o IR T8t 3T % 377 I B afsal &Y I8 Fars § aue 4,

aﬁﬁ%mwwwmﬁaﬁmmmw,mw,mwgmaﬁvmﬁmﬁ?mwmwﬁqﬁmﬁhﬁw
e I

IuT TR B UgHR - U T YR BT SR Iarsl
UR: Begy Bt WI-RAEh a1t A F19 a9 B g

1. #TsT 3R ay

2.8 AR

3. gef-garan

4. e 3R T&T

Correct Answer :-

. fpeaR 3R TeT

5) BI A 97 TRt @ T BT RT €T g&dl 7471 ST TRl WS-l Dal g5 B, [P & Be-Bie o g 3R g vaweht Qa | fFa- Fav @ Tz
P U T Y| TP & 9IS Uh 79 R Usd 3, BIe-BIe UL} SIHTF, T Bt g iR Haft-waft Hft a1 30 A a1 1) A1l W a9 g qal | Hal-wel
Tew fAei Hig & Siral @ Yot B -2, FuR R Tt g5 St fo ot oR-W Tew 1R MR- o7 Tl o 36 2t 1 T GeTan o1 3R 39 Ydhrae
% TG SHST FoTaTa g¥ Hi TETERT ST W8T oT| TR <1-4 99 3Tt 9 81 f, 3R A ¥ T Srofiw-H v ol 5 %@ i o 59 @ ST & Todie
g, PRI A 18 a7 oMy, FRATN Rk B8 Wia 8, R w1 741 98 Sigfera Hied, a8 wig Sl ST & IR T AT ST 4TI ST TG W TP qganh A w1 o1 fs
IR F goaa § 3 SraFt 3 ftew wier g, wieh st 7 a8t sFmafe g Rrar ot 3R w1 41 {5 Ryeords &1 sy wiart d 8 giar 81 3 =), uidt, @,
g Ye §, frg 3ot w=iRw & Gy o 81 € €1 g0 Su-waft Srue Twr yaa oft I oaad W A ) SR Sul-Su BTt TeTdies e T, - ord, fpw
ST 3T 3 & @Y &Y TN Ae¥ W, FAD ATaT| I ot I @ ufafpar B gurdt 37 wranneil W, 98 wee gl g U, w6ife 3 fiega 9u 3 Sewm aw A e
qgd oaT M R 3R e W geq @ft

TR @1 U1ET & SR A Sl Hell GaaHTen 8, S W, faagd RER W, S a9 g 81 S 4 gort $fR iR o1e 3= 81 o 31 Sl & g W s o

TP | BIel-4T, Aapa Sore1-a1 7 3R 96 &1 dt Bl A Fr=me 7| g 59 ¢ 0 @b feaan = 31 &1 s ¢ a9 A SawT i wel o1 adf u_R &

Tfdf-a1 ey @eT veT AT | b 3R Hied faeT 3t A ) urdt #1 59 Bl B qdanren A 3 3Ee § U8 St pegy Bt 97 A urdt four 7@ @, s

foF=1R N7 g&f & o a7 B E1 TEr Wi DY g 91, 8wl Sl 9 T, YR 7= F1 Rt Srew? 71 gu ara-ard O, AP AR ahe-aibe

TR BT HAR 3N FUR-SR | SATHT TG H IAT 9 aTelt 9 Bt afai-A Afeat| a7 & Iure g€t mn % 371 3at &) afeal &) IsTay wars § aue gy,

ﬁﬁm?y ST U TP gOR 1P | Tat ST A1 a1 YHHR, FAT Tax, T Tl g1 3R a1 e b o 30 Rl Wl o IARDR, Uld Noa
e T Teul

IWRF TR B UgH 2 IR T U= BT I&R qarst|
U "aR | 98 3@t 1" Rieeme fham wam

1. el ST
2.99 A

3. Urésh o
4, GH

Correct Answer :-

o AWH A

6) BRI A I Tt Y I FT ART €T g&l T | ST URRT W HA-bel el g5 BRI, PR F BIe-D1e Yo i 3R g Tawelt Qd | fHail Fov & Tz
PO g Y| TP F 91¢ TH T WA TS J, BIe-BI RIE! STHWM, I Bt gp AR Faft-5oft it a1 39w iR a1at 9 el W 9 g¢ gl wEl-wal
Tew Aol e & STl | ol Bt -0, FWR 1 7t g5 Fopielt N ardd SorR-W T 1R Y- a7 Tt o 36t oft | T eTan o1 3R 39 Yhrae
P qTG IYBT FETa-Tq gH W} TETer 7 38T UT| TR w41-SU} o7 3R §¢ I8t Y, gar 771 ¥ Ta Srofta-f Frrem orelt o 36t ot | 3rF ot g9 & S & Teidle
g, DI A 18 a9 oy, Har Rk o Wi 8, W ol T 9 Sigft died, 98 Wig o ST F a1 & AT STaT AT ST THY B TS qgalntt 3 w1 o
HIR F goaa A 3 ST A fte wigr 7, el ot 7 7€t sFmafe g fRram A1 3R Fe1 41 i Raeords &1 sy St d € giar 81 3 =), urdt, |,
Tita HeR ¥, g 3=t v & A oY T8 € ¥1 5 waR-alt ST Wy g oft & o ot 3R ait o wu-wut BT Aerdies Simar ma, wi-at o, ey



ST 3T 3 # &Y &Yy TN Ae¥ W, FAD ATaT| I ot T ufafpar B gurdt 37 wranneil W, 98 wee gl g U, w6ife 3 fiega 9u 3 Sew A e
g4 oaT M R 3R e W geq @t

THARaR $1 el F 3w A o St udauren 8, 39 W, apd RRaR W, ST 767 g ¥ 1 SR § gast 3R R oTd 3= 81 Wit 81 SR & 33 W STehR a9

TH! 1 BleT-3T, Nagd IersT-ar 7id R a6 &1 & HL A F=m 981 fAaga 393 7 59 @nni fean @ o1 #1 sFETd gu a9 A IavT b et o1 a8t uer @

Tfdf-a1 ey TeT veT AT | b 3R Hied faeT 3 A ) urdt #1 59 Bl B qdanren A 3q 3E § U8 St pegy Bt 97 A urdt four 7@ @, s

foF=1= 3N% g&f & T B §i 1 TEr e €Y g 91, g wawel Sl 9 @, YR 7= F1 Rt Srew? 51 gu ara-ara O, RFd AR ahe-aibe

TR BT HAR 3N FUR-SR A SATHT T H IAT 9 aTelt 9 Bt afai-At Afeat| 771 & Iure g€t mn % 371 3t & afeal &) IsTa wars § aue gy,

ﬁﬁ%msﬂwmﬁﬁﬁmmmw,m@,mwgmﬁm%%mwmwaqﬁw,ﬁaﬁw
e I

SUY TR B TgHR A [D T W HT Sk qa15¢ |

TR PR & e B I S 7 ifires Mg ¥ aaw | ¥ fFaa w1 ur?
1. @egel

2. el S &

3. fopelt & =gt

4. et

Correct Answer :-

. gEaeh A

7) P A T TeAl A IR BT ART T 96 TAT1 I URR] TR HA-5d Hd! g5 DI, fF1Y & Ble-BIe Yoz 7ia 3R g aawelt Ja | ot Yer & v
P Ut g8 W1 TF & 91E TH T9 VI USd 3, Bie-BIe UFE} SIHWH, T Bt gpH iR wft-waft it a1 3ud A ara 1 A R a9 g ga | wEl-wet
& fAei e & SFTal | Toredt 1 -0, FWR R Tt g5 St N ardt orR-W Ted R -9 a7 Tt o 36t <t | T e 41 3R 99 Ydhrae
F q1E IABT FoTa-Tu g o AT 47 38T AT| IR <41-S0Y a7 31 g¢ 381 <f, g0 1 & U Srofta-3 FARmem a1t o 36 ot o @t g3 @ prar & Judie
g, DRI A 18 e 9@ oMy, Har Rk o7 Wi 8, R ST T4 98 Sigferd Aigd, a8 WIg ol SIAFT & I & AT SraT1 AT 31 THT W UH qganit 3 oe1 o fb
PR & GoHIad & I St 7 3ifire digr 7, i oft 3 7 srrafay g Rrar 41 3R w1 o1 fh fRyeorRds &1 sy st & € gar 81 4 98, ordl, @,
Tita HeR ¥, g 3=t v & G oY T8 € ¥1 56 S -l ST wry e oft & e ot 3R @it o wul-ouit ST Aerdies e wa, wi-at o, by
Sy S 3 F Y &Y BUR T8¥ W, TP 31411 Y ot Bt a1 wfaferan «ft guRt 39 wra=nail iR, ug wee & 8t umn, aaﬁﬁ?%ﬁmqm}lmwﬁw
g oaT }is foran 3R e W’ weA wft

TSR B 11t & IR B o) S udauren B, 39 W, Ragd RRR R, S 791 gan 81 St & gadt 3R b oTd 3= 8 9t 3 1 P19 & 313 W 1Y 99

I®1| Bler-4, ﬁmmmmaﬁﬁtﬁmaﬁmﬂmﬁmqﬁlﬁmﬁaﬁwmﬁmmf@mmﬁlmﬂwﬁm%mmaﬁwaﬁ

qﬁmwmmm|ﬁmmamﬁaﬁmmqmﬁaﬁmﬁlwmﬁaﬁuﬁamm#mﬁmﬁvﬁﬁmaﬁmﬁvﬁm&mw% T

=1 3R 9&r & A a9 Fa BT wETT W AT TT I, T AGHA B! o W, YT I DY RAIE T 911 §U ATa-are I, s e atbg-wtg

TRY F1 $AR 3T FUR-IR I STHT T § IAS 9 arelt 94 P afSai-Aq 7A@t | 77 & IraT T8t 3 % 371 I & afeal &) IsTe Fars § aue 44,

ﬁfﬁmﬁilWwwwﬁﬁﬁﬂﬁmﬂlmw,mw,mwgwaﬁ?mﬁw%mwuﬁﬂwaqﬁmﬁﬁﬁw
AT a1feul

IWT IR B UgH 1Y IR ¢ U= BT I« qarsu|
T=: T} Bl FET A B I IS HT 82

1.9 &

2. Fels A

3. fordly & At

4.3 A

Correct Answer :-

. oS A

8) Pl A 79 TeH ) T BT YRT €T 940 TAT| S Ia TRRT TR Ha-5d el g8 DI, PR P BIe-BIe Yoz 7iiq 37 &Y aawel @d | bt gox & ahivar
P U T Y| TP & 9IS Uh T9 R Usd 3, Ble-BIe UL} SIHTH, T Bt g iR Haft-waft Hft a1 37 A a1 1) A1l W a9 g qal | Hal-wel
Tew fAei Hig & Siral @ ot B -2, FWR R Tt g5 Fadelt Mo arad soR-W Tew 1R -9 o7 Tl o 36 <t 1 T GeTan o1 3R 99 Ydhrae
P qTE IYPBT JoTa-Tu= gH o TETed 947 38T AT W w41-S} o7 3R g¢ 81 Y, gUR 79 § U Srofia-ft FARm=m S1ell o 36t At 3@ &t g3 a1 Sl & TAoidie
&, oI & 18 et 7 g, P Rk B8 Hia 8, W #5111 98 Srgferd Wicd, a8 Sg St ST S IR F AT ST AT S I W TP geantt A wer o
PR b GPHEd & I8 BT 7 3ifires digr {, i it 3 ol st g Rran o1 3R w1 o1 i fRyeoRds &1 sy St # € dar 31 4 98, o1, @,
g e §, forg 3ot w=iRw & G o 8 € €1 g9 Sut-saft sro T yaa oft I oaa W A o SR -5 BTt TeTdies e T, @- ord, fpw
ST 3T 3 & af &Y TN Ae¥ W, FAD ATaT| I ot I 7 ufafpar B gurdt 37 wranneil W, 98 wee gl g U, w6ife 3 fega 9u 3 Sew aw A e
qgd oaT M R ok e W geA @t

THARER $1 e F I A o St ydauren 8, 39 W, apd RRaR W, ST 767 g 31 SR S gast 3R R oTd 3= 81 9t 81 SR & 33 W SR a9
TP | BIel-4T, apa SoTe1-a1 7 3R 96 &1 dt Bel 7 Fr=me 78| g 59 ¢ 9 @b feaan = 31 & | e §¢ a9 A Saw1 {6 el o1 adf u_R &
Tfdf-a1 ey e veT AT | b 3R Hied faT 3 A ) urdt #1 59 Bl B qdanren 3 3q € § g8 St pegy Bt 97 A urdt four 7@ @, s
fF=R N7 g&f &t a7 P Ei1 TEr Wi D€ g8 91, 8 Tl Frei 9 T, YR T F1 Rt Srew? 71 gu ara-ard O, RFEd AR ahe-aibe
TR BT HAR 3N FUR-SR | SATHT T H IAT 9 aTelt 9 Bt afai-A Afeat| a7 & Iure g€t mn % 371 3at &) afeal &) IsTa wars § aue gy,



ﬁ?ﬁmijﬂ HEATd TH TP GO AP | T 3T | a1 PR, FaT Yoz, a1 TolT 34T 3R 371 fshaie 6 o1 39 tRelt W @t o AR, Uid Tigd
AT a1feul

ST TR B UgHR A T T U= BT &R qarge|
W SUR Hid wEl fawwT gon ur?

1. US fr arér 7

2. SThEITT H

3. @S fr wrdy

4, UgeY &

Correct Answer :-

o FAES H oAy #;

9) PRI A T e o I BT ART €T 969 AT S 16 URRT TR HA-5d Pl §8 DI, fFAR F BIe-BIe Yo 7iq 3R ¥ gaHel Ad | fbeart Yo & Tiwar
P Ut g8 Y| TP & 91E TH T9 VI USq 3, Ble-BIe UL} SIHTM, T4 Bt g 3R Haft-waft it a1 39 A a1 1) el W a9 g qa | Hl-wet
e fAei e & SHTal | ot f1 -0, FWR 1 et g5 Fopielt N ardd SoR-W T 1R - a7 Tt o 6t oft | T eTan o1 3R 39 Yhrae
P TG IYPBT JETa-Tu gH W TETe 47 38T UT| W w41-U} 97 3R 9¢ 81 Y, gu 77 ¥ U Srofia-ft FRrem Srell o 36t ot | 3| ot g3 &l S & Toidie
T, PN F 18 a7 oy, Frarh Rk o7 Hia 8, W w81 A1 97 sigfe Higd, a8 w1g S ST F G H GAT ST ATI ST I AR P Ggarh A w1 ot fe
FIR & goaa A 3= ST A i Mg 8, e it F ag) sty T foram 41 3NR ®eT ot o fRyeeRds &1 Uy St § 1 glar 81 3 9, a1, |,
Tifa Yex &, forg 3o =i & aig ot 8 € &1 g0 Hfl-Bl oru Txrg 3o oft | g Wt R @l 3R ol -wal S Terdie eirar - ok, fbv
ST 3T 3 & aY &Y U Ue¥ W, A ATaT| I ot T 7 ufafpar N gurdt 37 wraneil W, 98 wee gl g U, w6t 3 fvga 9u & Sewr g A e
qgd oa1 s R ok e wR weA @t

TR F Ul F I A oY St udauren 8, 39 W, Aapd RRaR W, ST 767 g3 ¥ 1 SR F gt 3R R oTd IR= 81 9t 81 BRI & 313 W STehR a9

T | Blel-aT, Aaga IosT-u1 id 3R 9% &1 dt Bl A9 = 98 | fiaga a7t 7e 5w @i fraar @ o1 #1 3Fard §U o & ST fob &gt o1 9l ueR &

Tfef-1 T @ST 6T 71 fhaAT SR Wigd Rt 31 W @Y °rdt F | 39 S BT udanren 3 3ue $Ed W 98 ol Hegy @ a1 [t urdl fvur w8 §, g9

fF=1R 3R ger § A I PR 1| T e D) g uTd, BY wEHel STl o) W, YR 17 B Rt Bred 99 gU ara-ard I, Red fFER wbe-ate

TRRT BT HAR AR FU-IUR | TP T § I O aTehl af ot wfgar-t Jfeai | 77 # Suret a8t S i 37 3o @1 afSal I So1a Hars A aue 4,

aﬂg@ﬁ%msﬂwﬁ?ﬁmﬁaﬁmmmw,mw,mwgmaﬁvmﬁmﬁ?mwmwﬁvﬁm,ﬁaﬁw
Cral I

ITYT TR F) TGP Y TS Y YA $T IR qa13¢
UR: Bl P U 8¢ YoX 82

1. FHAR

2. eaTae

3. HiATET

4, THAR

Correct Answer :-

10) HRA A 79 Tt o T BT IR €W 957 41| 1A TRRT R Hd-Pal Il g3 DI, PR & BIe-B1e Yo ia 3T ¥ waweh @d | fra-i o & 9w
F Ut T8 w1 TF & 91E TH 79 VI USd 3, Bie-BIe UFE! SIHWH, T Bt gpH iR wft-waft it a1 Iud A a1 1) rd W a9 g ga | wEl-wet
& fAei e & Sral | ot f1 -0, FWR R Tt g5 St N ardt orR-I T R -9 a7 Tt o 36t ot | T e 41 3R 99 Ydhrae
F q1E IABT FoTa-Tu g o TSI 947 38T AT IR <41-S0Y a7 31 §¢ 381 <fY, g 11 & U Srofia- FARm=m a1t o 36 <t o @t g3 @ drar & Judie
g, DRI A 18 e 9@ oMY, Har Rk o8 Wi 8, R ST T4 98 Sigfierd Aigd, 98 WIg o SIAHT & I & AT SraT 4TI 3T THY W TS qgaiit 3 oe1 o1 fb
PR & GoHIad & I St 7 3ifire digr 7, i oft 3 7 srrafas g fRrar 41 3R w1 o1 b fRyeords &1 sy SRt & € gar 31 3 98, ordl, @,
Tita WeR ¥, g 3=t v & G oY T8 € ¥1 5w S -l ST Wy e oft § e ot 3wt o wul-oui ST Ao SimaT T, wi-at o, by
Sy S 3 F Y &Y BUR Te¥ W, TP 31411 Y ot Bt 1 wfaferan «ff guRt 39 wra=nail iR, ug wee e 8t um, aaﬁﬁ?%ﬁmqm}lmwﬁw
qgd oaT "} foran 3R e wR geA wft

TSR B 11t & IR B o) S udauren B, 39 W, Aagd RRaR R, S 791 gan 81 St & gt 3R b oTd 3= 8t 9t 31 S & 313 W 1Y 99

I®1| Bler-4, ﬁmmmmaﬁ?mﬁmaﬁﬁﬂmﬁmqﬁlﬁmaﬁwmﬁmmf@mmﬁlamﬁgqa’aﬁmﬁ?aamaﬁwaﬁ

qﬁmwmmmlﬁmmamﬁaﬁmmqmﬁaﬁmﬁlwmﬁaﬁuﬁamm#mﬁmﬁvﬁﬁmaﬁmﬁvﬁm&mw% T

=1 3R 9&r & A a8 Fa BT wETT W ANV AT °ICY, T AGHA B! o W, YT I DY RAIE T 91 §U ATa-are I, s e atbg-wtg

TR #1 $AR 3N FUR-ILR I STHT T § IAS 9 arelt 94 P AfSai-Aq AfEat| 77 § IraT g6t 3 % 371 I & afeal &) IeTeT Hars § aue 44,

ﬁfﬁmﬁilWwwwmﬁﬂﬁmﬂlmw,mw,mwgwaﬁ?mﬁw%mwuﬁﬂwaqﬁmﬁﬁﬁw
AT a1feul

IudT TR FI UGHR - U T YR BT S} Iargul

U YPTIE F F1E I BT GETa-I19 AGP B T I 5T UT?
1. A

2. dererd



3. 3ol
4, fraRFTT

Correct Answer :-

11) SR Y 79 =it O T BT IR W 967 41| 1A TRRT R Fd-Pa Sl g3 DI, PR & BIe-B1e Yo 7ia 3T ¥ wraweh @d | fra-i o & iR
F Ut g8 w1 TH & 91E TH T9 VI USd 3, Bie-BIe UFE} SIHWH, T Bt gpH iR waft-waft w1t a1 3ud A a1 1) Al W a9 g ga | wEl-wt
s i dis F Tl § Tordt A1 -0, FWR 2 Tl g5 Fopiel W ard SerR-3H Tod W R-9R 79 el o 38 1 a1 GeraHn o1 3R 3/ YPrEae
F qTE IABT JoTa-Tu g o TSI 47 38T AT IR <41-S0 o7 31 §¢ 381 <f, g0 11 & U rofta-3 FARmem o1t o 36 ot o @t g3 & prar & Judie
g, DRI A 18 e 9@ 3y, Har Rk o8 Hid 8, R ST T4 98 Sigferd Aigd, a8 WIg o SR & I & AT SraT AT 31 THT W TS qganit 3 oe1 o fo
PR & GoHIad & I Bt 7 3ifire digr 7, iR it 3 7 sy ahr Rran 41 3R wg1 o1 fh fRyeords &1 sy SRt & € gar 31 3 98, ordl, @,
Tita HeR ¥, g 3=t v & G oY T8 € ¥1 5w S -l ST wry e oft & e ot 3R arit o wul-ou ST Ao oimaT T, wi-at o, by
Sy S 3 F Y &Y BUR T8¥ W, TP 31411 Y ot Bt 1 wfaferan «ff guRt 39 wra=nai i, ug wee & 8t um, aaﬁﬁ?%ﬁmqm}lmwﬁw
qgd oaT WS foran 3R e wR geA wft

TSR B 11t & IR B o) S udauren B, 39 W, RAagd RRaR R, S a9 gan 81 SRt & gad 3R b od 3= 8 9t 31 P11 & 313 W 1Y 99

T Blel-4T, Aapa IoeT-11 i 3R 9% &1 df B! 719 == 981 | fyagpa o7t 7¢ g0 an| e f[@= o1 #1 3FaTd §U o & ST fob o6t o7 9} R &

Tff-1 we @ST 6T 1| fhan R digd et U e @Y urdt # | 39 S B udanren 3 3ue S § 98 Wil dogy o a1 [t urd) fvur 7@ §, 3w

=1 3R 9&r & A a8 Fa BT TETT W AT AT I, T AGHA B! o W, YT T DY RAIE T 91 §U ATa-are I, s e atbg-wig

TRRY $1 HAR 3N FUR-ILR I STHT T § IAS 91 arelt 94 P afSai-Aq Afeat| 77 o IRaT g6t 3 % 377 I & afeal &) IsTe? Fars § aue 44,

ﬁ?ﬁm@ SHEATd TH TP GO AP | T 3T | a1 PR, FaT Yoz, a1 TolT 3T 3R 371 fshais % o 39 tRelt W @t o AR, Uid Tigd
AT TA1feul

IWT IR B UgHR A1 IR ¢ U= BT I« qarsu|
;T8 & S W Ryd 7 82

1. FIMRTS AT

2. GddHATeT

3. @A Trdy

4, iETEA

Correct Answer :-

« AR e

12) DIt | 79 well d) T BT ART TG TG0 TAT| YOI URR] TR Ho-$d Sl g3 DI, R P BRe-BIe Yo 719 3R ¥ Aawel T | fbat Yex & oz
F1 U T8 Y| TP & 9IS UH T9 R UsSd 3, BIe-BIT UL SIHTH, T Bt g iR Haft-waft Hft a1 37 A a1 1) el W a9 g yal | Hel-wel
Tew fAei Hig & Sral @ Tordt B -2, FUR R Tt g5 St fo arad soR-W Tew 1R -9 o7 Tl o 36 2t 1 T GeTan o1 3R 99 Ydhrae
%mmmﬁﬁmwwwwﬂﬂﬁaﬂmﬁﬁ@!ﬁ TR 79 & T Sroftg-t AR ot o 36 i o o g9 @i S F e
&, o @ 18 Wiw 7@ oMy, HraTH Rk o7 W 8, W wel T 78 g wied, a8 WG St BT S IR H FAT ST AT 1A TAHG W TP FgAnh A Fer o1 b
PR b GPHEd | I8 Bt 7 3ifires digr {, iR it 3 o st g Rran o1 3k w1 o1 b fRyeoRds &1 sy St # € dar 31 4 98, o1, @,
ﬂﬁwﬁ,msﬂm%m?ﬁﬂﬁﬁﬁlswaﬂﬁ-aﬂhmmwaﬁﬁmmﬁmﬁaﬁsﬁ?ﬂﬁ-m‘fmmanmnm,m‘f—aﬁalﬁﬁ,fﬁw
ST 3T 3 & aY &Y AN Ae¥ W, [P ATaT| I ot T @ wfafpar B gurdt 37 wranneil W, 98 wee gl g U, w6ife 3 fiega 9u 3 Sewn e A e
qgd oa1 M R ok e W geA @ft

THARaR $1 9l F SR A o St ydauren 8, 39 W, apd RRaR W, ST 767 g 31 SR S gast 3R R oTd 3= 81 9t 81 SR & 313 W SR a9

TP | BIel-4T, apa Soe1-A1 71 3R 96 &1 dt Bl A Fr=me 78| g 59 ¢ 0 @b feaan = 31 & | sFETd §¢ a9 A Saw1 % wel o1 a8f u_R &

Tfef-a1 e @eT veT AT | b 3R Hied faeT 3t A ) urdt #1 59 B B qdanren A 3q 3E § 98 St pegy Bt 97 A urdt four 7@ @, s

fF=R N7 g&f & o a7 B E1 TEr Wi D€ g 91, g aawel! Freil 9 T, YR 7= F1 Rt Srew? 71 gu ara-ard O, AP AR ahe-waibe

TR BT HAR 3N FUR-SR A SATHT T § IAT 9 aTelt 9 Bt afai-A Afeat| a7 & Iure g€t mn % 371 9at &) afeal &) IsTa wars § aue gy,

ﬁﬁ%msﬂww‘{mﬁﬁmmmw,mﬁw,mwgmaﬁ?mwaimwuﬁﬁwaqﬁw,ﬁaﬁw
T I

SUY TR B TGP A [B T ¥ $T Sk a5

T dEd F N, Ay SR ety R frwast ufafirar A @t uar e el
1. 9ty Sf

2. el W

3. HRAY S

4. g &

Correct Answer :-



13) Pt | 79 well Gl T BT ART TG I4d AT GSI9 U] TR Ho-$d Sl g3 DI, 5N P BR-BIe Yo 719 3R ¥ AEwell A | fbat Yex & Iz
F1 U T8 US| TF & 9IS U T9 R Usd 3, BIe-BIT UL} SIHTH, T Bt g iR Haft-waft w1t a1 39 A a1 1) el W a9 g qa | Hel-wel
@ el Hie & Siral @ Yot B -2, FuR R Tt gS Fadtelt fo a1 oR-W Tew 1R -9 o7 Tl o 36 2| T GeTan o1 3R 99 Ydhrae
% 91G SHST FoTaTa g HI TETET ST T80T oT| IR 1S4 99 T 9 81 R, 3R A § T Srofia-H v o o %@ i o 59 @ ST & T9die
&, I & 18 e 7 g, P Rk T Hia 8, W $1 141 98 Sgferd Wicd, T Sg St SIS TR T AT ST AT ST T W TP Gganit A weT o
PR b GPHIaa A 3¢ ST A ifirep wier 8, M oft 3 o) errate i Rrar U1 3k w1 o b fRresRds &1 U Sl § € €t 81 4 98, o1d, @,
g Yo §, frg 3ot w=iR & a1 o) 81 € €1 g0 St-waft Srue TR e oft | oaad W A ) SR S-S BTt st e T, - ord, fpw
SR 3R 3 W at &Y TUR AT W, ST ATAT| [ ot a1 a1 wfafear B g0t 37 uraneit W, 98 wee 98 8 uran, /i 3 faapd gu &1 Gga a9 A 0o
qgd oaT M R ok e W geq @l

TR @1 U1ET & SR A Sl Hell GaaHen 8, S W, faagd RER W, S a9 g3 ¢ S 4 gort ofR iR o1e 3= 81 1 31 ST & g W s o

TH | BIeT-4T, apa SoTe1-A1 7 3R 96 &1 dt Bl A Fr=ie 76| g 59 ¢ 9 @b feaan =1 o1 &1 s U a9 A Iaw1 i el o1 a8 u_R &

- T WST ¥8T AT | T SrurR Wied e ur wreA 9t urdt # | 39 S Y udaHTen 3 o siEe # 98 ot ey ot w1 et urdh four w6t 8, s

=1 ok g&r € @ AT P B wE Wi A ae UTel, R AEHd SreHl o W, YaR I 31 RIA1E Srews 99 §Y dra-ard IR, o PR wthe-wtg

TR B HAR 3N FUR-SR A ATHR T § IAT 9 arelt 97t afai- Afeat| a7 & Jure g€t man % 37 3at &) afeal &) IsTa wars § aue g,

ﬁﬁm?y ST U TP g AP A Td ST A1 a1 YHHR, FAT Tax, T Tl g1 3R a1 e b & 30 LRl IRt o IARDR, Uid Noa
e = Teul

Iude T P UEHR F4 Y Y U BT I« IR
T AP BT A B Apf FA @iz

1. FUTBR

2. et S

3. 3o & aAfar-a

4. 3RA-o1 T

Correct Answer :-

. Jo & -

14) SN Y 79 Tt O T BT IR W 967 41| S TRRT R FA-Pa HIdl g3 DY, PR & BIe-B1e Yo 7ia 3T ¥ aaweh @d | fra-i o & 9w
F Ut g8 Y| TF & 91E TH 9 RIA USa 3, Bie-BIe UFE) SIHEM, T4 Bt gpH R Hft-waft w1 3ud A a1 71 et R 99 g ga | wEl-wht
o fAoi e & STl I ol A1 -0, FWR 1 7t g5 St N arad orR-I T 1R Y- a7 Tt o 6t <ft | T eTan 41 3R 39 Yhrae
F 91E STBT FeraTa g W} TSI T4 35T AUT| U <491-501 99 S g W@} <, guR 79 ® v rofie-3H R ot o 36 F1 ore oY 79 @ B & Tedte
T, DI 9§ 18 W 9 oM, FAE Rk o7 Hia ], W el w1 98 srgfr Hied, a8 oIg S ST S 91X § AT 6T 411 413 T AR TP Hgahh | veT o
IR F goHaa A 3= ST A ftre wigr 7, ieh oft 7 g€ sFmafe @ fRran a1 3k $e1 41 i Ryeerds &1 sy Siart § @ gar 81 3 ), 71dt, |,
Tita e §, g gt v F da @ T8 @ §1 76 S-gelt arge R o o @ e O e oY AR SaY-w4 P ot i w, @i odd, fee
ST 3R 3 | ot &Y TAR e W, eI ATATI Y ot &1 a1 wfafear B g9t 37 uransif W, 98 e 81 8 um, azﬂ%%ﬁ?ﬁmguﬂlmwﬁw
qgd oa1 WS foran 3R e wR weA wft

TSR B 11t & IWR B o) S udauren B, 39 W, Raed RRaR R, S a@r gan 81 St & gad 3R bR od 3= 8t 9t 31 S & 33 W 916 99

TP Bier-uT, aga IersT-a1 1id ok a6 &1 &t F 7 = 78| fAaga 7 7 7 @ e @ o1 )| smEme gu a9 @ SovT 5 Siet o 98t ueR 9

Tff- we @ST 76T 1| fhan SR Higd feRT Ut e @Y urdt # | 39 S 91 udanrer 3 3ue S § 98 Wil Hogy @ a1 [ urdh fvur 7@ §, 3w

foF=1= A% ger & At IRy B B TaR Wi €Y 98 91, o) Tawel Hrell 9O W, YeR T F1 RA1E e a1 gu ard-ara e, e AR abe-aibe

TR F1 $AR 3T FUR-IR I STHT T § IAZN 9 aTelt 94 P AfSa-A At | 77 o IR T8t 3T % 377 I & afeal &) IsTe Fars § aue 44,

ﬁ%%mwwWﬁEﬁﬂﬁmmmw,mw,mwgmsﬁvmﬁw%mwuﬁﬁwavﬁw,uﬁﬁw
T I

IWT IR B UgHR 1 IR ¢ U= BT I« qarsu|
U A A UAT 93 e a1y we faar?

L gt i

2. el S

3. erT S

4. YFeT SN

Correct Answer :-

15) DIt | 79 well a9l T BT ART TG TG0 AT GSI9 URR] TR Ho-$d Sl g3 DI, bR P BR-BI Yo 719 3R ¥ Awell T | fbat Yex & oz
F1 U T W | TF & 9IS T T9 R Usd 3, BIe-BIT UL} SIHTH, T Bt g iR Haft-waft w1t a1 I9d A a1 1) el W a9 g ya | Hal-wel
Tew el Hg & Siral @ Tordt B -2, FIR R Tt g5 Fadelt Mo arad oR-W Tew 1R MR- o7 Tl o 36 <t | I GeTan o1 3R 39 Ydbrae
P q1E IYBT JoTa-Tu gH o THTe 947 38T AT| W w41-S} o7 3R g¢ 81 <ff, gUR 7 § U Srofta-ft FARm=m Srelt o 36t ot 3| af g3 @l Sl & Joidie
§, oAt A 18 W 9@ g, Frar Rk 58 Wia ], W FaT a1 97 gl Hied, 97 wg St ST F IR T AT 1T 371 1Y 96T AR U Hganh A wer o1
PR S GPHIad A 3¢ ST 7 if¥re ier 8, M oft 3 o) errate ahr Rrar U1 3R we1 o b fRresRds &7 U Sl § € gar 81 4 98, o1dl, @,
g Yer B, forg 3ot w=iRa & G o 81 € §1 g9 Su-waft Sru TR yaa oft I oaad W A o SR S-S BTt st e T, - ord, fpw
SR 3R 3 A t &Y TUR A W, ST ATAT| o ot a1 a1 wfafear B g0t 37 uramneit W, 98 e 98 8 uran, )ife 3 faapa gu &1 Gga a9 A 0o
qgd oaT M R 3R e W geq @t



TR F1 Ul & I A o St udaaren B, 39 R, g RRR IR, FIar 901 gn 31 Srar J gad iR 5 ord I ¢ ot 31 S0 & 33 W) 9h? a9
ﬁﬂlﬁam,ﬁmmmmaﬁ?aﬁmﬁaﬁmﬁmqﬁlﬁmaﬁﬂqﬁmlmmmmamﬁngﬁmﬁ?wmaiﬁwaﬁ
f<f-a1 Tas @ST ¥8T M| fRanr R Wed ARt 3T ArA #t urdt 1 39 S $t udanTer 3 3 Ed W 78 o) Hegy 3t 91 S urdY fyu @ 8, 3w
fp=1R 3k & & < a9 B &1 | T et 9IS} g€ 91, B HEHel Sreil o d @, o 1% B Riad Sreet 99 gY ara-ard e, Re B athe-aie
TRRY 91 $AR 3N 3UR-ILR I SATHT T § IAZ 9 arelt 94 P afai-Aq AfEat| 77 & IraT a6t 3T % 377 I & afeal &) IsTe s § aue 44,
ST I A | SHTHTT §H TH goX b & 9 3T A | 31 PR, AT Yz, ST Toll T 3R 31 fspeiep {6 T 39 4Relt R ol Sfd SaRSw, Uid Qiod?
3R g1 AT

ST TR B UgH A IR T U= BT &R qarge|

W BT 18 & Frspae died & Raa? aas & 0 § T [T 3

1.5 @ P &

2.5 R AeRa &1

3. Higdure ol

4. [ AR, UG Grod AT dgel Bl

Correct Answer :-

16) W&, T

B R ORI, URER S

I FeUAT F-F T,

figga-of R &, #, Fashaw aw

g R, qge Ffaar

Y 3 an--

q5el, TSN

R RFd, seaa & 3774,

faeg & g & w@&d o+,

I 3T e & e F el

acd e, o ¥

affqer T ar-

g, I

R T gegiyr F T AT F AW qT GT F Sec¥ Ta@Bw

WoeT: W Fiaar F1 ofidw 3curE w4t §7

1. 304w |

2. gl T P TART TEPG & 37ed TU

3. gl THT ¥ JETST AW B AT H GAET 5
4, %ad a9 R AN Wl AR F

Correct Answer :-

17) g, IR

W W =R I, YRR S

AT FoqAT H-F 9T,
Rega-of = #, R, agsias am
g T, qae HRar

T a7 an--



qed, IR

e Fd, 3o & 37,

T & g & a9,

A I G2 & Ietwd F el

aod &, o ¥ A

ffaer &1 ar--

qed, TN

T v gggir F TgA A gF IR a@ NRF FT e} 9wl
weeT: 39 Hfaar # ¥ qeat & fFw A F1 srEaw Fwwar €7
1. S @

2. 30 &

3. IS @l

4. AT FI

Correct Answer :-

o IS P

18) W&, IS~

W WY ORI, YRR S

I FeqA H- T,

fega-sR R #, #f, Fachas am

a9 f&u, qaa Fiaar

Y 3T an--

arEd, IS

Fa @&, sera & 370,

feT & g & d@&d o+,

I e e & Ieted F wel

acd @, o ¥ A

fiaer FT an--

e, IR

T v gggir F vga #Y gF IR ae WA FT S} aABI
e 39 FRAAT # W F9-F @ g § P A-wied Alg ¥
1. IS IR, TFaR

2.50H @ P A

3. 9Igdl, IR 8]

4. faga ofa, a9

Correct Answer :-

19) g, I=N--

W B8R I, YRER S
afaa afdq, Fe ga,
T Fedqal H-d 9,

Rega-sfa 3T #, s, agsias al



a9 fu, qae Fiaar

T o1 ar--

arEd, IS

Fa RAFd, 370 & 370,

freT & g & @ o4,

I e G & Ietead F wel

acd @, o ¥

fider FT an--

e, IR

R T geFir F ggHE AT @ A6 AT GRA FT Sl IRV
weeT: HfY aget ¥ g N A T S F Fgar 2
1. et % pfaar @

2. fpelt & ager Hr

3. e a3 3mreprar

4, T8 A4 A

Correct Answer :-

. forelt a wfaar &

20) aMEd, -

W O ORI, YRR S

I FoudT F-H 9,
faega-sfr 3 &, #f, washaa amat
g R, qge Hfaar

Y 3T an--

ared, IS

faFa e, sera & 370,

freg & g & w&a o=,

I A e F I F uel
acd e, o ¥

fiaer #T an-

e, I

R 1w gegir F e AT qF A qT 9T F Sec¥ Ta@Bv
o HY FEal ¢ 6 9 Q¥ WA F O I AR ST FWI
L §AH & FI$ T

2. 9% HIT IFT §

3. 7% BUT T §

4. J% I Aoda &

Correct Answer :-

. IE HIT I ©

21) STEd, ISAN--

W ¥ ORI, gRTER S



I FEUAT F-F T,

faega-sfr 3 &, #f, washaer amat

Ty R, qge Ffaar

Y 3 an--

qGel, SN

R RFd, seaa & 37A4,

fre & g & w@&d o+,

I A e @ It F well

acd ey, o ¥

fider FT an-

ared, IS

R 1T gegir F IEEHT AT IF A qT GT F Sec¥ TaBe
ot aget @ FREt A FRar A mer w9 R 39 AT F FE oY A B FlT Fw @I 2
1. frama

2. 79

3.

4. g

Correct Answer :-

22) aEd, -

W 8GR I, YRR S

afoa afea, F1o ger,

T Foqal H-d 9,

fega-ofy 3T #, FR, Aashas

g T, qae Hfaar

T 8T ar--

e, AN

e fAFd, 3eaa & 37A,

freg & Qe & w&a o=,

I I o & e F el

aed ¢, 5w & R

affaer #T 3k

qGel, TSN

R 7T gegir A TeI AT qF A qd RA F Fea] @30
TR FIA-FA G ool H ah Feqen qams g§ 87
1. fore gareh &y

2. fopdlY et Y

3. Tt &t &

4. Ty 1T &r

Correct Answer :-

« ol are iy



B B8R I, YRR S

afoa afea, Fo ger,

e Feqal H- T,

fega-sfr = &, #R, washaa awt

a9 T, qae Hfaar

T o ak--

e, AN

e AFd, 3eaa & 37A,

freg & Qe & w&a o=,

I AT e F Ieed F well

aed ¢, S &

affaer #T 3k

q5el, SN

T 1T geFir F gGH A T S G TA FT S} IARTI
WRET: HIT AN TG & 3T F AT-¥ FAT A0S §?
1. % M3t @ areer R 3T

2.5 ¥ PIg AL

3. AT BIS I

4. 31T feem @g 3mar

Correct Answer :-

. & feam3t ¥ ager R 3T

24) 9mEd, SN

W ¥ BRI, gRTER S

el Fodqal H-d 9,

Rega-ofd = #, #R, agsias am

a9 o, qaer Fiaar

5T a1 ar--

e, IR

e fFd, 3eaa & 37,

T & g & a9,

I A G2 ¥ etead F u=l

aod &, o ¥ A

ffaer &1 ar--

ared, IS

R T geFr F GGHE AT @ AW AT GA F 3l IR0
weeT: Fed ge 7 Rl HR A @ Il e ol g8 ¥
1L.&a &

2. fpa= &

3. Ui &

4. 916 &
Correct Answer :-

o dCA &



25) aEd, -

B R ORI, URER S

T FeUAT H-F TS,

fega-of = #, 7, Fashaa amt

a5 &1, qde Hadr

Y 3T an--

a5, AN

fawa Red, 3707 & 37T,

feg & @gw & d@&d o+,

I A e @ e F well

acd @, o ¥

fidger FT an--

e, IR

T v gggir Ft vea #Y & I A W FT S} aARC]
weeT: TR ¥ IR tawareAs T ¥e1 @, At 9@ 41 Fearar 87
1. 4G died

2. 316l

3. eafer

4. ®UH

Correct Answer :-

. o digd

26) e, AN

B8R I, YRER S

a1 Feqa H- T,

fega-sfr 3 &, #R, washaa awt

g R, qge s

T & ak--

aree, IR

e QFd, 37A9 4 37a4,

feg & g F w&a o+,

I I e F Ieea F aall

acd mT, I ¥

ffaer #T g

qGel, TSN

T 1T geFir F ggH A T S G TRA FT S} IARTI
geaT: HfAdT & el fhear-fher gt Y AT THT FIar 82
1. P IS dTelh

2. 9% Aol G & 3mam afdes

3. 9% FdIT @

4. 304® |l



Correct Answer :-

« 30gd alr

27) ¥iEd, IRSA--
B8R I, URER S

afoa afea, Fo gevre,

e Feqal H- T,
fega-sfr = &, #R, washaa awt
g T, qae Hfaar

5T a1 ar--

e, AN

e AFd, 3eaa & 37A,

faeg & g F w&a a4,

I I e F Ieed F wall
acd mT, S ¥ R

ffaer #T k-

qGel, SN

T v ggFir F TgH A F IR AT WA FT Fee} IARTI
WReT: FIA-HT e ‘ScATE HT qATQr AE §2
1. 3HT

2. 39T

3. ST

4. 1Y

Correct Answer :-

. PY

28) d1gd, IRAN--

W ¥ ORI, gRTER S

e Foqal H-q 9,

Rega-sfa 3T &, 7, Fgsias aal

a9 f, qae Fiaar

T oY an--

e, I

Fa @&, 377 & 377,

T & g & d@d o4,

I e e § etead F aal

acd e, e ¥ A

fider #T an--

e, AN

T v gggir F Tga HY gF IR a NRF FT S} aqABCI
W F aedT ¥ FeR, RAfPH o1 @ § v W Reer F RAw Fgar §, =47
1. FifF Haa RATH a1 Ter ¥ & FE Foron

2. Ul T SR FAE



3. IR MaRIHAT ¥
4, ILSTAT SIRY &, RAAT 8T

Correct Answer :-

. s Saa RATH a1 FeR & HH A& Tl
29) d1Ed, IRAN--

¥ N =R I, YRR S

T Feqal H-§ 9T,
Rega-sf = #, R, aasiaw am

a9 fw, qaa Fiaar

T o an--

e, I

Fa @&, 3era & 37A,

T & @gw & a9+,

I AT A & Ieted F waAl

acd @, o ¥ A

fider #T an--

e, IR

T v gggir F vga AT gF IR a WA FT S} aqBI
geeT: HfY A dgal Y [WAT F FAT F@ar 2

1. Uh EIeldr

2. U HYIAT

3. Th dTeldr

4, TP AT

Correct Answer :-

« T FdIAT

30) &, RN

W O ORI, gRER S

e Feqa H- T,
faega-sfr 3 &, #R, washaa awt

Ty R, qga Sl

5T a1 ar--

qree, IR

e QFd, 37A9 4 37a4,

feg & Qe & w&a o+,

I I e F I F wal

acd T, o ¥

ffaer #T 3k

q1ed, IR

T 1T geFier F ggH A @ A G TRA FT S} IARTI
weet: fRT & e & wher o R FeT AT ¥?



1. 598 O forell o1 A
2. qifker & Jgra Al @y
3.9 & qgre ot &t
4. 7 & g AT B

Correct Answer :-

. Tt & Jg S B

Topic:- General Sanskrit(L2GS)

Y T 3T guifaaeTee -
| TASHATHAH
TGS AT+ 3T+ 3T+

SHIHITH+3T+H
3.

[aeT+oT+e7e]

4

Correct Answer :-

THSHITHT+A+ 3T+ +3T+H



URTIE Uil Ty YSHH Jaad -

Ty Fit: | 9 9o 3 A’ faegd |3 g ulen: dfed | &g
Y add | Uh ofF Yo I fdedd | 5T YHcAT IROT  GLAT HreAl |
FHEAT: Iod: @AY fassfd | Ucge Murer: gfgar o &Y aiffy | uid: |
9 gdl delgeThrell 8dcd: | INT: AHA HIOT UM fcdl SfETol el gael
afRr | v g T Refa geard o an Ry aMurer: | MeEAe ]
q: gcd: Uo: gd: Uefd |

ama: icar gRdra qonfa, [uarh, sdiesisns, s6 9 @efed | dr
AP &M faRfed T | 91 &R T 927 o719l | &iRE 3fdsgad afer
HIT | GIEOAAAT Adelld WA | ddel Adeiide g #FIedd | Hdol
add gfg: | efg af, deh, Adeld, gd, T #SaonA 39gFdia aecqia
Fled | difd 8o 30gsded | difel fa=r siislel T@Ad o #fafd |
M, TefH, gd, afd, &}, T wuereafaid s |

ﬁﬁﬂgﬁ:a‘%ﬁﬁ?




TRTSE Ifcal Teaed YSHR JaId -

Tyt 3t | 9 9ol $fd AAea fdegd |3 e uren: dfed | &g
Y el | Toh oFd YTo I fdeId | §9 UhcdT hROT I GTAT el |
FHEIT: aca: AT fassfa | Ucag aurer: gfaant am &R a1 | uid: 9
T gl aelgeTehrell 81dcd: | INT: AT HOT UM fcdl SfaT0 oclel gael
afyr | vuH g T Refa geard oz an Qffr Murer: | MeEe ]

H:aatr:g?r:qtr:fﬁlaﬁl

g Hicar gRaifa qonfa, fuarh, semdsT=, 56 T @efed |
A &R faRfed | 9 &M Fdw 927 o1afq | &fRE 3asgad afer
Hafd | SEHAAT Adelld UIId | dCdel aAdeildsl gd FIedd | gdod
add 9fg: | el afe, doh, Adelld, gd, T HSAonH 39gFdria aecqia
Aled | df AT 3Wsded | A faer s @A F eafd |
M, TefH, gd, &fd, &}, T wsaereafafd s |

aca saeg o seafa ?



UR=de afScar TRaey YA FIId -
dootel fdalT AAT: o Sliafd | 3fed J PYRET TRHAT FAGCHaT
PROMGUETd | Fuh: Il &3 awared ofsdm safa | &
HATAIITSCAEN, FOCT] IO #ehrd 3ERHA 3cUedfd | &: JuEdid
THRITAT odNoT T TR HUTd |

HHAIT: Y 3¢ol AT | TF §: TR ¥ Hafa | 3
H: Pehehe, 2@l, Ue] Fellgal T UTerdfel | Joilcl Thohehe: AsE MMl Feh
g PRI | ARAT: 9T 3ol IReT: Wifd | 9e]: T8 dopead
g7t Galfd | Jeflgel &1 gel h¥d: ¥ HERYT I Fed: | UVd &: Here
e Sloclel 31T arerafd |

Fh: Uledal G Haeldley, AlNhogerd, Jargel gearor  quafd |
Feeldd HISANH Heellthel I oI 3UFedd | ATRehelthel T,
Aol R o 3ugead | Pithel Aol 3Ugedd | AT goarfor
caqer EHoN Hieedaderd AT T aR—id | U9 Fiveh: FEHRIUT Hale]
A A 3uRAT |

Fueh: TAY o o geafa ?

Correct Answer :-
Heugar



URTOE ISl Ty ASHH Jaad -

Ty At | 9 g 3 AR faegd |3 g uien dfed | &g
YA add | Th o YTo T fAehd | $T UhcAT hRUT T UIAT el |
FEAT: Iod: @AM fassfd | Ueug aMurer: gfgar o &Y aiffw | uid: |
T gdl dMclgeaehlol #Had: | NT: TTHe 0T U Yol aﬁﬁﬂﬁﬂé‘{—ﬁﬂgﬁr
QI | IUH Jc8: Tded TUafd gard U 37 GI9E aarel: | IGgadlsloay
F:aﬁq:gﬁ:w:ﬁaﬁl

ag: Wicar gRarfe qonfa, Ruares, somdsnta, 56 o @efea | ar:
A & fAatied @ | O & adur oo erdfd | &fRET 3Tcdsdard gfa
HAf | GIUAUAT Adeild WA | ddel Adeiidel g #F9edd | Hdol
add gfg: | &fRie afer, doh, wAgelld, gd, I FJSaonA Iugddiia aecdfe
Aled | difedl 8o 30gsded | difel fa=r siislel T@Ag o #7afd |
MAG, MAA, gd, i, &R, T Tdereafafd yeardd |

aM: &id drer: gfed ?

, 9¢

2. q:ril
3. ¢ :
4 EEE



eellhl fScar IreNfAfESerT UeaTed A’ Faad -
IR Shiafd siiafed Sga: @ q Siafd |

HTehIsTY foh o1 et T>eaT TAeTqLUTH ||

el Jedl fAfafed sieat dtsired aearsfed Ry gfrears |
fae79oT <fferea T Aledd HrdNded geiafed Aledd ||

gferears wareer: Ry a1fed |

2. e |
ﬁraa?igar:
3.

AT

4 )

Correct Answer :-



URTBE UiScar YeaAEd YGHN FaA -
Jooiel ool #Aia: o Sliafd | e J FYhed TRHA FIIoeaar
PRUMETSTd | Ppuh: IEfAer &3 gward ofwd wofa 1 @
ATAIGSCIIE heelel JIINURTT Sihld ERA 3cuedid | & &g
THRITAT AodNOT T TFHRRT T |

AAGI: F¥eh: 3col Jdid | dF &: 2——q’841?1‘|g'§: g fFaafa | 3ea
q: Febehe, edled, del Telldal T Ulerdfd | Tl epehe: A PUT Fh
T PRI | ARAT: dFT 3ol IReT: WA | 9] T8 dchesa T
g7el galfd | Sellacl &1 gel HYd: I8 TeRd I Hed: | T Aq: Hero
e ol 31T arerafd |

PYh: Uleded HE HGoldGy, ATNhoded, TIIgal qeqTior o aeafa |
Feeldd HISATNH Heelithel I o 3UFedd | AlRehelthel T,
Aol R o 3uFedd | YEIthel dlgel 3Ugedd | &A1 goaifor
cager EHON Hiegdade s AT T aR—id | UG Fiveh: FEHRIUT Hale]
AN ST IS |

gHId & SIERATS ?




Correct Answer :-

10)
geliehl ufScar renfafévesd ueaed YA FIad -
TG 3TIeTaAT I Tef TRIAT Gl |
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